
学校満足度アンケート生徒回答

42 

47 

34 

44 

39 

41 

48 

31 

9 

4 

7 

15 

10 

8 

11 

10 

全学年

３年

２年

１年

２学校に通うのが、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

59 

56 

56 

64 

31 

34 

34 

26 

7 

8 

4 

8 

3 

1 

5 

2 

全学年

３年

２年

１年

３給食はおいしいですか

おいしい 少しおいしい あまりおいしくない おいしくない

52 

55 

56 

47 

32 

23 

33 

37 

12 

19 

7 

11 

4 

3 

4 

4 

全学年

３年

２年

１年

４給食の量は適量だと思いますか

思う 少し思う あまり思わない 思わない

48 

36 

42 

62 

17 

11 

21 

20 

8 

8 

10 

8 

11 

8 

15 

9 

16 

37 

12 

2 

全学年

３年

２年

１年

５部活動は楽しいですか

楽しい 少し楽しい

あまり楽しくない 楽しくない

部活動に所属していない

51 

48 

48 

56 

37 

40 

37 

34 

9 

10 

11 

8 

3 

3 

4 

2 

全学年

３年

２年

１年

６学校の行事に、満足していますか

満足している 少し満足している あまり満足していない 満足していない

38 

49 

38 

30 

45 

29 

48 

55 

11 

16 

7 

10 

6 

5 

7 

5 

全学年

３年

２年

１年

７全体的に授業は、よくわかりますか

わかる 少しわかる あまりわからない わからない

18 

12 

23 

19 

41 

49 

38 

36 

23 

21 

18 

27 

18 

16 

21 

18 

全学年

３年

２年

１年

８自分のことを分かってくれる先生は、どのくらいいますか

５人以上 ３～５人 １～２人 いない

22 

14 

29 

22 

43 

53 

36 

40 

21 

21 

19 

23 

15 

12 

16 

15 

全学年

３年

２年

１年

９気軽に相談できる先生は、どのくらいいますか

５人以上 ３～５人 １～２人 いない

16 

12 

18 

18 

41 

45 

41 

37 

19 

15 

16 

23 

24 

27 

25 

22 

全学年

３年

２年

１年

10信頼できる先生は、どのくらいいますか

５人以上 ３～５人 １～２人 いない

57 

60 

55 

57 

33 

32 

34 

33 

7 

7 

5 

9 

3 

1 

5 

1 

全学年

３年

２年

１年

11友達と、うまくやっていると思いますか

思う 少し思う あまり思わない 思わない

58 

63 

56 

55 

33 

30 

36 

34 

5 

4 

4 

8 

3 

3 

4 

3 

全学年

３年

２年

１年

12今のクラスの、満足していますか

満足している 少し満足している あまり満足していない 満足していない

72 

66 

73 

77 

21 

30 

16 

16 

5 

1 

8 

5 

2 

3 

3 

1 

全学年

３年

２年

１年

13学校に、居場所がありますか

ある 少しある あまりない ない



43 

55 

26 

46 

42 

38 

42 

44 

12 

5 

23 

8 

4 

1 

8 

2 

全学年

３年

２年

１年

14国語の授業は、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

48 

33 

60 

51 

31 

34 

23 

35 

13 

23 

8 

8 

8 

10 

8 

7 

全学年

３年

２年

１年

15社会の授業は、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

34 

33 

32 

37 

40 

40 

40 

40 

19 

22 

18 

18 

7 

5 

11 

5 

全学年

３年

２年

１年

16数学の授業は、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

31 

18 

27 

44 

39 

44 

33 

41 

19 

26 

23 

11 

11 

12 

16 

4 

全学年

３年

２年

１年

17理科の授業は、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

30 

27 

30 

33 

39 

38 

37 

41 

19 

23 

22 

14 

11 

11 

11 

12 

全学年

３年

２年

１年

18英語の授業は、楽しいですか

楽しい 少し楽しい あまり楽しくない 楽しくない

32 

34 

29 

34 

49 

48 

53 

47 

14 

15 

14 

14 

4 

3 

4 

4 

全学年

３年

２年

１年

19授業で、話し合いや発表などの活動をよくしていますか

している 少ししている あまりしていない していない

35 

33 

29 

41 

45 

40 

51 

44 

16 

21 

18 

12 

4 

7 

3 

3 

全学年

３年

２年

１年

20授業での話し合いや発表などの活動で、自分の考

えや意見を伝えていますか

伝えている 少し伝えている あまり伝えていない 伝えていない

50 

51 

42 

56 

35 

36 

37 

34 

10 

11 

11 

9 

4 

3 

10 

1 

全学年

３年

２年

１年

21タブレット端末を使った学習は、わかりやすいですか

わかりやすい 少しわかりやすい 少しわかりにくい わかりにくい

61 

51 

52 

66 

28 

36 

33 

25 

7 

11 

7 

5 

4 

3 

8 

3 

全学年

３年

２年

１年

22学習の中でタブレット端末を利用するのは、勉強の

役に立つと思ういますか

思う 少し思う あまり思わない 思わない

50 

48 

47 

54 

30 

26 

29 

34 

15 

23 

15 

8 

5 

3 

10 

4 

全学年

３年

２年

１年

23タブレット端末を使用することは、得意ですか

得意である 少し得意だ あまり得意ではない 得意ではない

12 

15 

5 

14 

18 

12 

16 

24 

62 

67 

64 

56 

8 

5 

14 

5 

全学年

３年

２年

１年

24校内で、タブレット端末を１日どれくらい使用しますか

毎時間使う ３～４時間使う １～２時間使う 使わない

38 

30 

38 

44 

49 

51 

45 

51 

8 

12 

8 

4 

5 

7 

8 

1 

全学年

３年

２年

１年

25学校を訪れる人や地域の人に対して、あいさつをします

か

いつもしている たまにしている あまりしていない 全くしていない



33 

27 

42 

31 

50 

56 

45 

49 

8 

8 

4 

11 

8 

8 

8 

9 

全学年

３年

２年

１年

26宿題の量は、適切ですか

多い ちょうどよい 少ない 宿題をしない

18 

21 

21 

13 

26 

16 

23 

36 

22 

18 

25 

23 

34 

45 

32 

27 

全学年

３年

２年

１年

27宿題以外に、普段（月～金曜日）１日当たりどのくら

いの時間、勉強しますか

２時間以上 1～２時間 １時間まで 全くしない

53 
58 

45 
55 

18 
16 

25 
14 

9 
8 

7 
12 

20 
18 

23 
19 

全学年
３年
２年
１年

28学習塾（家庭教師の先生に教わっている時間も含み

ます）で勉強していますか

学習塾で勉強していない

学校の勉強より進んだ内容

学校の勉強でよくわからなかった内容

上記のどちらでもない、または両方

24 

46 

25 

5 

30 

47 

21 

3 

23 

51 

22 

4 

19 

42 

31 

9 

６時間より少ない

だいたい７時間

だいたい８時間

９時間より多い

29１日平均何時間ぐらい、寝ますか

全学年 ３年 ２年 １年

4 

4 

4 

4 

28 

16 

32 

34 

65 

79 

59 

57 

3 

0 

5 

4 

全学年

３年

２年

１年

30普段どれくらいの時間、スマートフォンや携帯電話、

タブレットを使いますか

１時間まで 1～3時間 ３時間以上 使わない

47 

27 

51 

60 

13 

14 

14 

11 

7 

10 

7 

4 

31 

49 

26 

21 

2 

0 

3 

3 

全学年

３年

２年

１年

31スマートフォンや携帯電話の使い方で、家の人と約

束したことを守っていますか

守っている あまり守っていない

守っていない 約束がない

スマートフォンを持っていない

68 

67 

70 

68 

15 

14 

15 

15 

8 

10 

3 

11 

9 

10 

12 

5 

全学年

３年

２年

１年

32朝ごはんを食べてから、学校へ来ますか

いつも食べてくる だいたい食べてくる

あまり食べてこない いつも食べてこない

16 

19 

15 

13 

34 

33 

37 

32 

26 

30 

25 

23 

25 

18 

23 

32 

全学年

３年

２年

１年

33学校の図書室に、よく行きますか

よく行く たまに行く あまり行かない 行かない

55 

56 

53 

55 

31 

33 

30 

31 

10 

7 

14 

10 

4 

4 

3 

4 

全学年

３年

２年

１年

34毎日を楽しく過ごしていると思いますか

思う 少し思う あまり思わない 思わない

65 

64 

67 

65 

30 

30 

29 

31 

3 

5 

1 

2 

2 

0 

3 

2 

全学年

３年

２年

１年

35学級やグループ（部活動）などの集団の中で、他人に対し

て思いやりや優しさをもって、接するように意識しています

か。

している 少ししている あまりしていない 全くしていない



54 

55 

53 

55 

35 

34 

36 

34 

8 

10 

8 

8 

3 

1 

3 

3 

全学年

３年

２年

１年

36学級やグループ（部活動）などの集団の中で、自分

の言動には責任を持つように意識していますか

している 少ししている あまりしていない 全くしていない

40 

32 

41 

45 

36 

34 

38 

35 

15 

19 

12 

14 

9 

15 

8 

5 

全学年

３年

２年

１年

37健康面を、常に意識しながら、生活していますか

している 少ししている あまりしていない 全くしていない

49 

52 

51 

44 

41 

41 

34 

45 

7 

5 

10 

7 

4 

1 

5 

4 

全学年

３年

２年

１年

38集団の中で、自分自身の役割や責任を理解し

ていますか

している 少ししている あまりしていない 全くしていない

51 

52 

53 

48 

40 

37 

40 

42 

6 

8 

4 

5 

3 

3 

3 

4 

全学年

３年

２年

１年

39日常生活の中で、自分で考え、正しく判断し、行動

することができていますか

できる 少しできる あまりできない できない

62 

66 

58 

64 

31 

32 

33 

29 

5 

1 

7 

5 

2 

1 

3 

2 

全学年

３年

２年

１年

40学校の約束事（校則など）は、しっかり守ってい

ますか

守っている 少し守っている あまり守っていない 守っていない

25 

27 

26 

22 

38 

37 

37 

40 

23 

22 

18 

29 

14 

14 

19 

10 

全学年

３年

２年

１年

41自分のよいところを知っていて、自分のことが

好きだと思いますか

思う 少し思う あまり思わない 思わない

38 

42 

34 

36 

29 

22 

29 

35 

15 

18 

18 

11 

18 

18 

19 

18 

全学年

３年

２年

１年

42将来への夢や希望をもっていますか

持っている 少し持っている あまり持っていない 持っていない


